



//Перед фактом

«ТЕМПЕРАТУРА» НОВОГО ЭТАПА

Состоялось официальное открытие весенней сессии Государственной Думы. стр. 2>>



//Валентина СЕРДИТОВА

ВОЛШЕБСТВО С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ

Акция молодых общественников прошла на «ура». стр. 2>>



//Ольга ЮРЬЕВА

КОМПЛЕКС МЕР ПРОТИВ ДУРНЫХ МАНЕР

В Магнитогорске создадут межведомственную программу, направленную на борьбу с наркотиками. стр. 3>>



//Олег ВИЛИНСКИЙ

«СТИХИ? В ПЕЧАТЫ!»

У края родины, в бездаль, Живя по воински – в строю, Мы признавали делом чести Работу черную свою. стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,
13 января 2011
№ 2
(21165)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Поздравляем!

//Виктор РАШНИКОВ, председатель совета директоров ОАО «ММК», депутат Законодательного собрания Челябинской области

Сердечно поздравляю всех магнитогорских журналистов и полиграфистов с профессиональным праздником!

Более трех столетий назад появилась на свет первая русская печатная газета «Ведомости». Но и сегодня, в эпоху бурного развития информационных технологий, современный мир невозможно представить без газет и журналов. Печатное слово не только несет людям культурные и духовные ценности, но и оказывает сильнейшее влияние на все сферы жизни, формирует общественное мнение.

Магнитогорские журналисты, являясь летописцами современной эпохи, продолжают многолетние традиции российской печати. Страницы нашей местной прессы повествуют о самых ярких свершениях в жизни города и комбината, объективно освещают существующие проблемы, поднимают важные для многих горожан вопросы.

Желаю вам, дорогие друзья, новых творческих взлетов, вдохновения, интересных тем и журналистских удач! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

//Борис БУЛАХОВ, председатель городского совета ветеранов

Уважаемые сотрудники средств массовой информации Магнитогорска!

От имени городского совета ветеранов примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем российской печати!

13 января 1703 г. с выходом первой русской газеты «Ведомости» начала отсчет отечественная журналистика. Сегодня День российской печати отмечают все, кто занимается подготовкой, производством и распространением информации. Задача прессы в современном мире – давать людям объективную информацию, честно и беспристрастно рассказывать о происходящих событиях. Журналистику не зря называют «четвертой властью». Трудно переоценить значимость вашей профессии, она объединяет людей с активной гражданской позицией и обостренным чувством справедливости, готовых быть проводниками прогрессивных идей.

Вы, журналисты, играете большую роль в формировании позитивного имиджа деятельности городского совета ветеранов. Ваша ответственность, стремление объективно отражать события, уважение к огромной ветеранской аудитории являются важнейшим фактором формирования общественного мнения, осуществления социально значимых проектов и укрепления единого информационного пространства в Магнитогорске. Мы также благодарны полиграфистам, выполняющим свою работу старательно и с любовью, обеспечивая своевременный выпуск городских газет.

От всей души желаю вам верности своей профессии, вдохновения, успешной реализации новых идей и творческих планов. Хороших вам тиражей, новых побед, удачи, понимания и поддержки людей, для которых вы трудитесь.

//Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ, ректор МГТУ

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днем российской печати.

Ежегодно 13 января мы чествуем журналистов. Именно в этот день в 1703 году по указу великого царя Петра I в свет вышла первая российская газета «Ведомости».

Без людей вашей профессии мы бы не знали, какие события происходят в городе, стране, мире, какие замечательные люди живут в Магнитогорске и других регионах. Силой печатного слова вы вносите свой весомый вклад в развитие экономики нашей страны, сохранение и укрепление ее культурных и национальных традиций.

Желаю вам творческих успехов во всех ваших начинаниях! Пусть сбудутся ваши самые смелые мечты!

//Коллектив редакции «МР»

Уважаемые коллеги, журналисты, работники полиграфической службы!

Коллектив газеты «Магнитогорский рабочий» поздравляет вас с профессиональным праздником – Днем российской печати! От всей души желаем вам отличных успехов и больших побед, творческого азарта и неиссякаемого вдохновения, светлых надежд и веры в то, что работа, которой занимается каждый из нас, всегда будет востребована обществом, а российская печать, открывая окно в большой информационный мир, всегда будет оставаться на острие самых важных и главных задач очередного десятилетия нового века.

В полном спектре



• Директор ЗАО «МДП» Ирина Феонина и печатник Елена Перегудова: процесс под контролем.

Тема дня

//Алексей ТЮПИН Фото автора

Сегодня журналисты и полиграфисты отмечают свой профессиональный праздник – День российской печати.

По сути и газетчики, и типографские работники являются представителями одного ремесла. Можно их назвать братьями-близнецами. С той лишь разницей, что журналисты, уж извините, в буквальном смысле работают исключительно на словах, а полиграфисты – на деле. Что же до самой даты, то она приурочена ко дню выхода в 1703 году первой русской газеты «Ведомости». Тематика издания была сформулирована уже в самом названии – «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском государстве и во иных окрестных странах». Газета издавалась то в Москве, то в Санкт-Петербурге и фактически не имела постоянного названия («Ведомости», «Ведомости Московские», «Российские ведомости» и др.).

Решение о переносе праздника было принято Верховным Советом РФ в 1991 году по

инициативе самих журналистов. Раньше он отмечался в день рождения газеты «Правда» – 5 мая. По данным Роспечати, сейчас в РФ зарегистрировано 72 тыс. средств массовой информации, из которых порядка 60 тыс. представляют печатную прессу. При этом ежегодный прирост печатных СМИ составляет более 10 процентов. Кроме того, ежегодно в России выпускается около 8 млрд. экземпляров газет, 600–700 млн. экземпляров журналов.

В Магнитогорске главной цитаделью печатной продукции по праву называют ЗАО «Магнитогорский Дом печати». По возрасту это предприятие – ровесник города. Сегодня здесь печатаются около тридцати газет, распространяющихся в Челябинской области и за ее пределами. Технический потенциал представлен совокупностью полиграфического оборудования отечественного производства и современных моделей из Японии, Австрии и Германии. Кстати, на сегодняшний день наш «МДП» специализируется отнюдь не только на выпуске газет. Полиграфисты успешно освоились и прекрасно ориентируются в полном спектре «цветных работ». В прекрасном исполнении предприятие выпускает книги (и в мягкой, и в твердой переплетке), журналы, буклеты, календари, проспекты и многое дру-

гое. Среди прочей продукции и такая, весьма важная в современных условиях вещь, как бланки строгой отчетности. Словом, не будет самолюбивым преувеличением, если сказать, что здесь печатают все, кроме денег.

«Пользуясь случаем, хочу горячо и сердечно поздравить с профессиональным праздником коллектив Дома печати, – говорит директор ЗАО «МДП» Ирина Феонина. – На самом деле здесь работают замечательные, неравнодушные и самоотверженные люди. Они настоящие профессионалы и одновременно скромные, отзывчивые труженики, которые преданы своему делу, любят и уважают свою профессию. Такой коллектив смело можно назвать надежным гарантом всех будущих достижений. С теми же чувствами передаю праздничный привет всем нашим коллегам: в городе, области и стране. С ними нас связывают не только одинаковые производственные интересы, но и самые искренние, дружеские взаимоотношения».

По праздничному поводу от директора Магнитогорского Дома печати «досталось» и нам, журналистам. «Желаю время обогнать и факт уже на месте ждать, – в рифму продолжает Ирина Феонина. – Желаем вам и впредь вперед смотреть, везде успеть!»

Новости

Экономия и эффективность

Профком ММК осваивает информационные технологии.

Профсоюзная организация предприятия стала использовать в своей работе новый вид информационных технологий – программу онлайн-видеосвязи Skype. Это позволит лидерам «первички» ММК принимать активное участие в совещаниях, конференциях, проводимых центральным советом, областным комитетом профсоюзов в онлайн-режиме.

Год доступной среды

Молодежь Магнитки поддержит инициативу областной палаты.

Молодежная палата области объявила Год доступной среды, волонтерства и добровольчества. В рамках этой инициативы работа палаты в 2011 году будет посвящена проблемам инвалидов и нуждающихся. Уже сейчас есть целый план мероприятий в поддержку этой идеи, в том числе и у молодежных лидеров нашего города.

Киловатт поднялся

Электричество растет в цене.

Государственный комитет «Единый тарифный орган Челябинской области» издал постановление об установлении тарифов на электрическую энергию, поставляемую ООО «МЭК» населению. Тарифы настоящего постановления действуют с 1 января по 31 декабря 2011 года. Для населения тариф составляет: на однотарифные счетчики – 1,97 руб./кВт.ч, двухтарифные счетчики: дневной тариф – 2,328 руб./кВт.ч, ночной тариф (с 23.00 до 7.00) – 1,133 руб./кВт.ч

Новый сенатор

Константин Цыбко занял место в Совфеде.

Верхняя палата российского парламента на своем внеочередном заседании подтвердила полномочия Константина Цыбко в качестве представителя от Законодательного собрания Челябинской области. Информацию об этом сообщил сам сенатор. По его словам, после вступления в должность он намерен уделять максимум внимания работе в регионе. «Полномочия сенатора подразумевают не только представление интересов области в столице, но и активную работу в регионе, – подчеркнул Цыбко. – Поэтому постараюсь планировать свой график таким образом, чтобы быть не только в Москве, но и Челябинске и Озерске. Мой новый статус дает мне еще больше возможностей для выполнения данных в ходе последней избирательной кампании обещаний».

«Горячая линия»

С 17 по 23 января в целях информирования населения по правовым вопросам проводится «горячая линия» «НА ПРОВОДЕ С ЮРИСТОМ», где каждый желающий может задать свой вопрос:

- о браке и разводе, правах детей, опеке, усыновлении;
- о правах работника и обязанностях работодателя;
- о пенсиях и льготах, о наследовании, купле-продаже и др.

Ждем ваших звонков по телефону 415541 (с 9.00 до 17.00).

На святое дело

Братья и сестры!

Спасибо всем людям доброй души, Кто жертвует щедро трудовые гроши!

Спасибо всем людям за построенный храм –

Бог это знает, и воздастся всем вам.

Молись и добро творить поспеши Не для плоти живи, для спасения души.

В поселке Краснинский построен храм в честь Михаила Архангела. Осталось выполнить роспись внутри храма, иконostas приобрести, закончить строительство колокольни и обустроить территорию храма.

Обращаемся ко всем добрым людям: помогите в богоугодном деле, чтобы в скором времени разделить с нами радость торжества – освящения и открытия храма!

Обращаемся также ко всем с именем Михаил. Внесите свою частицу в храм, названный в честь вашего небесного покровителя.

Наш реквизиты:

Получатель:

ИНН 7429012341

Местная православная религиозная организация прихода Михайло-Архангельского храма,

пос. Краснинский,

Челябинской епархии, Русской православной церкви.

Р/сч. 40703810072340100040

Банк получателя: Челябинское ОСБ

8597, г. Челябинск,

БИК 047501602

Кор/сч. 3010181070000000602



Наш адрес: 457696, Челябинская область, Верхнеуральский район, пос. Краснинский, приход Михайло-Архангельского храма.

Помните: добро охотно дающего любит Бог!

Спаси вас Бог!

Совет православного прихода.

Заглянем в календарь

13 января – День российской печати.

В этот день в России утверждена Государственная служба мер и весов (1845); впервые в России начала работу служба погоды (1872); в США впервые в мире по радио прозвучала реклама (1906); вышел альбом «Битлз» Yellow Submarine (1969).

С днём рождения!

Сегодня родились актриса Ирина Аpekсимова (1966), певец Алексей Глызин (1954).

Улыбнитесь!

Для порядка в доме нужна женщина, для беспорядка их нужно две.

Погода



14

ЯНВАРЯ

Переменная облачность, без осадков. Ветер: юго-западный, 2–7 м/сек. Температура: ночь –15°–17°, при прояснении до –22°, день –12°–14°.

Магнитные бури в январе: 22, 25, 30.

Новости

Если нужно – обращайтесь

В Магнитогорской таможне открыты двери для посетителей.
 Обратиться в таможню можно по адресу: ул. Советская, 42 в понедельник – четверг с 8.00 до 17.00, пятницу – с 8.00 до 15.45 (перерыв 12.30 – 13.15). В I квартале этого года и.о. начальника таможни Андрей Шишкин ведет личный прием по вторникам, четвергам с 16.00 до 17.00. Осуществляется предварительная запись на прием к руководству по тел.: 29-83-28, 29-83-99.

Кого проверят

На сайте областной прокуратуры размещен план проверок бизнеса.
 Каких юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проверят в этом году, можно узнать уже сегодня. Вопросы соблюдения законности при проведении плановых и внеплановых проверок контролирующими органами находятся на постоянном контроле органов прокуратуры. Список можно посмотреть здесь: /www.chelproc.ru/files/plan2011.zip.

Рожали мало, пили много

За период «длинных» праздников магнитогорцы обращались за услугами «скорой» 7466 раз.
 Помощь была оказана в 6985 случаях. Доставлено на госпитализацию 1484 человека, из них 313 – дети. С несчастными случаями обратились 806 магнитогорцев, в 15 ДТП пострадали шесть человек, из них один ребенок. В родильные дома доставлено 40 роженцев. С алкогольными отравлениями обратилось 420 человек.

«Юношеская восьмерка»

Старшеклассники города приглашают на конкурс лидеров региона.
 Двадцать старшеклассников нашей области, отобранные на первом этапе, поедут представлять Южный Урал в Екатеринбург, где пройдет второй этап конкурса. В итоге восьмерка лучших со всего округа будет представлять нашу страну на саммите «Группы восьмерки» во Франции. В конкурсе могут принять участие ребята 14–17 лет. Один из важнейших параметров отбора – свободное владение иностранными языками. С условиями конкурса можно ознакомиться на сайте www.minobr74.ru/default.aspx?s_id=5757.

Лучшие воспитанники

Традиционные награды от спонсоров получили ребята из интерната «Семья».
 В канун праздников гильдия риэлторов города вручала стипендии лучшим воспитанникам школы-интерната «Семья». Эта стипендия вручается каждый месяц. На сей раз вместе с представителями бизнеса к ребятам пришли и Дед Мороз со Снегурочкой. Дети читали гостям стихи, водили хоровод вокруг елки.

Нечаянный гость

Ранним утром 11 января в помещении жилищно-коммунальной конторы было жарко.
 Как сообщили в пресс-службе ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области», из-за неосторожного обращения с огнем постороннего лица произошло возгорание в одном из кабинетов жилищного управления. Звонки на пункт «01» поступил в 3.55, в тушении принимали участие два дежурных отделения ПЧ №126. Через четыре часа пожар локализовали, ущерб оценен в 100 тысяч рублей. Пострадал ночной визитер, его доставили в городскую больницу.

Цифровые «ребусы»

Старует второй этап профессионального конкурса.
 18 января заканчивается первый отборочный тур городского конкурса «Лучший бухгалтер». Участие в смотре приняли не только бухгалтеры, но и аудиторы, финансовые директора. Как считают организаторы конкурса, а это управление экономики администрации Магнитогорска и ООО «Гарант-Магнитогорск», задания второго этапа будут еще сложнее, но тем интереснее станет решать цифровые «ребусы». Отметим, что второй этап закончится 15 февраля, а имена победителей третьего, финального, тура станут известны 1 апреля.

Лёд опасен!

Спасатели предупреждают рыбаков.
 Установившие минусовые температуры позволили любителям подледной ловли выйти на реки и озера. Тем не менее, как считают представители МЧС, в городской акватории реки Урал опасно выходить на лед. Под тонким слоем снега сложно разглядеть многочисленные промоины, потому рыбаки должны быть предельно внимательными. В случае опасности не полагаться на собственные силы, а вызывать на помощь профессионалов. Телефон экстренных служб 112.

Школьница попала под колёса

Происшествие случилось, когда девочка возвращалась с уроков.
 10-летняя малышка пренебрегла Правилами дорожной безопасности – переходила дорогу не там, где положено, и угодила под колеса. Девочка получила травмы и была доставлена в больницу. В этот же день, 11 января, аналогичное ДТП произошло с участием взрослого горожанина. На этот раз мужчина переходил проезжую часть по пешеходному переходу, сообщает Госавтоинспекция.

Власть

«Температура» нового этапа

Состоялось официальное открытие весенней сессии Государственной Думы.

Спикер нижней палаты парламента Борис Грызлов определил очередные задачи законодательной власти на новом ответственном для России этапе.
 Депутаты спешили поделить каникулы впечатлениями и мыслями. Вице-спикер от ЛДПР Владимир Жириновский, например, предложил сократить в два-три раза депутатский корпус, чиновников – вот деньги на модернизацию и найдутся. Коммуниста Анатолия Локотя нынешняя холодная зима заставила «вновь актуализировать вопрос о сокращении зимних каникул и увеличении за их счет майских праздников». В ответ глава Комитета Госдумы по труду и социальной политике Андрей Исаев сообщил, что уже в ближайшие дни его комитет как раз и займется обсуждением соответствующего законопроекта, разработанного руководителем фракции «Справедливая Россия» Николаем Левченко.
 Затем народные избранники приступили к обсуждению президентского законопроекта о социально ориентированных некоммерческих организациях. Таким НКО органы государственной власти и местного са-



● Госдума – время братья за голову.

моуправления будут оказывать финансовую, информационную и консультативную помощь, предоставлять льготы по уплате налогов и сборов, отдавать приоритет при размещении государственных и муниципальных заказов. «Законопроект преследует совершенно определенные цели. Во-первых, стимулирует решение ряда социальных проблем, до которых у государства подчас просто не доходят руки. Речь идет, в частности, о защите малоимущих, уходе за больными и престарелыми, реабилитации детей-сирот, охране окружающей среды, оказании бесплатной юридической помощи гражданам. Во-вторых, поднимает авторитет некоммерческих организаций в обществе, давая ему ясный сигнал, что государство готово вести с НКО партнерский диалог. И, наконец, в-третьих, стимулирует самоорганизацию общества, что является необходимым условием как укрепления демократических институтов, так и преодоления патерналистских настроений», – заявил первый вице-спикер Госдумы Олег Морозов.
 «Назовите конкретно хотя бы одну организацию», – попросил полномочного представителя президента в Госдуме Гарри Минха депутат фракции КПРФ Сергей Решульский. Но полпред уловил провокационность воп-

Новогодний рейд

Волшебство с доставкой на дом

Акция молодых общественников прошла на «ура».
 Второй год подряд молодежная палата при Горсообрании выходит с инициативой проведения благотворительной акции «Новый год – в каждый дом». Как и ранее, накануне праздника в городских центрах соизащиты общественники взяли список из тридцати адресов, по которым проживают семьи, нуждающиеся в поддержке, – многодетные, неполные, малообеспеченные. «Резиденциями» Дедов Морозов стали союз молодых металлургов, студенческий профком МГТУ и фонд «Социальная помощь». В непогоду добраться до всех ребят с мешком подарков до наступления Нового года не удалось. Потому поздравления детвора принимала на дому в течение всех каникул. Впрочем, ожидание чуда, по словам родителей, пошло их чадам только на пользу. Главными поздравляющими в новогодние праздники стали полномочные представители союза молодых металлургов в лаборатории охраны окружающей среды комбината Максим Юрченко и ЛПЦ-10 Дмитрий Побелянский. Обойм довелось совершить чудеса перевоплощения. С ролью Деда Мороза справились на «ура». К слову, Дмитрий второй год уже участвует в подобной акции, в семье Калимуллиных, принимавших поздравления от молодежи ранее, его даже ждали, серьезно подготовившись к

Самуила, Богдана и Демида могла запросто пойти кругом голова. Однако они не только не растерялись, но, взявшись за руки, пошли в хоровод вокруг... холодильника. Он в квартире Калимуллиных несет на себе особую нагрузку: украшенный еловыми ветками, заменят новогоднее дерево.
 Но и на этом сюрпризе не закончились: сев за синтезатор, Иделия исполнила «Лунную сонату» Бетховена, а двухгодовалый Демид бойко станцевал под аплодисменты. Растроганный Дед Мороз тоже в долгу не остался: наградил ребят сладкими кулками, пожеланиями счастья, здоровья и чудес. Для мамы Натальи эти слова звучат по-особенному: старший сын – двенадцатилетний Давид – проходит курс реабилитации после химиотерапии. Спеша к другим ребятам, Дед Мороз на ухо шепнул Наталье, что в своем мешке, к сожалению, чудес не припас, зато добрые вести имеет. Одна из них – материальную помощь на оздоровление сына окажет благотворительный фонд «Металлург».
 Вот так, разрезая дотемна по городу с поздравлениями детей, молодые общественники пришли к выводу, что все горожане – вне зависимости от возраста – тайне ждут приятных неожиданностей. Чаще радовать своих близких пусть не волшебными, но добрыми поступками – это под силу каждому, убеждены участники новогоднего рейда.



● Что в мешке у Деда Мороза?

За мир без наркотиков

Комплекс мер против дурных манер

не останется ни одна служба, так или иначе касающаяся проблем наркозависимости и распространения опиоидных препаратов среди подростков и взрослого населения.
 По словам председателя городского Собрания Александра Морозова, ситуация в городе усугубляется: появляются доступные, убийственно действующие на здоровье наркотики. Согласен со спикером и депутат Владимир Дремов, который отметил, что нельзя допускать, чтобы уровень эффективности проекта измерялся степенью освоения выделенных для этого бюджетных средств – нужно уходить от любого проявления бюрократизма в таких вопросах.
 Против злоупотребления наркотическими средствами, психотропными веществами, а также их незаконного оборота в нашем городе работают Магнитогорский межрайонный отдел управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков и городские правоохранительные органы. По данным специалистов, наркомания и достаточно свободный оборот наркоти-



● От наркотиков беги, а то умрешь!

ческих веществ обостряют криминогенную обстановку в Магнитогорске, и сбрасывать это со счетов никак нельзя. В 2010 году увеличилась доля наркотиков растительного и синтетического происхождения, стабилизировалась доля высококонцентрированных наркотиков. Уже два года увеличивается потребление ацетилованного опия, который изготавливают в домашних условиях. В ушедшем году выявлено около 200 преступлений, связанных с хранением, сбытом наркотиков. Изъято около 25 кг наркотиков – даже страшно представить, что вся эта дурь предназначалась для наших молодых сограждан.
 В наркологическом диспансере за прошлый год прошли лечение более 1700 человек, на сотню больше, чем в предыдущем году. В прошлом году было принято решение в двух пустующих зданиях на улице Полевой создать реабилитационный стационар для наркозависимых людей. Планируется, что туда будут поступать пациенты после снятия острой стадии заболевания и проходить длительный курс реабилитации. Это станет ещё одним шагом в борьбе с наркоманией, которой еще, похоже, долго не будет конца.

Новости

Дебют уполномоченных

Южноуральские омбудсмены проведут первый совместный прием.
 19 января уполномоченные по правам человека и по правам ребенка Челябинской области проведут первый совместный прием граждан. Как сообщает пресс-служба губернатора, планируется, что омбудсмены займутся рассмотрением жалоб жителей области, связанных с нарушением их социальных прав, например, обеспеченность жильем, несоблюдение трудового законодательства, конфликты представителей власти и граждан. Напомним, аппарат уполномоченного по правам человека в Челябинской области сформирован постановлением губернатора Михаила Юревича. В настоящее время в нем работает шесть сотрудников, в должности омбудсмена утвержден Алексей Севастьянов. Кроме того, по предложению главы региона уполномоченным по правам ребенка назначена Маргарита Павлова (Боровченко).

Дотация на выравнивание

Южный Урал получил транш на борьбу с последствиями засухи.
 178,3 миллиона рублей поступило из Москвы на выплату субсидий южноуральским сельхозтоваропроизводителям, пострадавшим от прошлогодней летней засухи. Всего на эти цели Челябинская область получила один миллиард 452 миллиона рублей из федерального и областного бюджетов, сообщает пресс-центр регионального минсельхоза. «Третий федеральный транш в сумме 178,3 млн. рублей поступил в область в качестве дотации на выравнивание бюджета, как и предыдущий в объеме 204,5 млн. рублей», – говорится в сообщении министерства.

Играем круглый год...

В Сатке открылся уникальный мини-футбольный комплекс.
 Это сооружение возведено по инициативе президента комбината «Магнит» Сергея Коростелева, а также при участии Группы «Магнит», органов местного самоуправления Саткинского муниципального района и Саткинского городского поселения. Новый спортивный комплекс отвечает всем современным требованиям к спортивному объекту. Искусственное покрытие с необходимой разметкой для четырех спортивных площадок стоимостью пять миллионов рублей имеет гарантию качества с последующим сервисным обслуживанием. Играть в футбол на площадке с таким покрытием можно в любое время года, дренажная система гарантирует полное поглощение влаги.

Ископаемые артефакты

На Южном Урале будет активно развиваться археология.
 В Чесменском районе утверждена целевая программа «Изучение и сохранение историко-культурного наследия в 2011–2013 годах». Она направлена на научное изучение, сохранение и использование археологических комплексов на территории муниципального образования. За два месяца на раскопках в Чесменском районе было обнаружено множество археологических артефактов, датируемых вторым тысячелетием до нашей эры. Также найдена не имеющая аналогов в отечественной археологии бронзовая брошь в виде стилизованной птицы. За три года на научное изучение и использование историко-культурных комплексов планируется потратить из различных источников свыше 1,5 миллиона рублей.

Уникальный пожар

В Челябинской области посреди зимы загорелся заснеженный лес.
 Уникальное для зимнего сезона происшествие произошло в Сосновском районе. Как сообщили в администрации муниципалитета, впервые за последние годы в заснеженном лесу произошел пожар. В единую диспетчерскую дежурную службу района позвонили проезжавшие мимо автомобилисты. Огнем занялся участок леса на 24-м километре трассы Челябинск – Москва. Для ликвидации необычного происшествия на место выехал пожарный наряд. По предварительной версии огонь мог начать распространяться от костра, оставленного охотниками.

Девушка-контейнер

Челябинская студентка привезла из Америки 700 доз кокаина.
 Сотрудники Госнаркоконтроля по Челябинской области задержали в полицином 20-летнюю челябинку, торговавшую кокаином. Наркотики студентка одного из вузов Южного Урала привезла из Америки, в которую летала летом 2010 года по программе Work&Travel. Контрабанду юная курьерша пронесла через таможню в желудке. По данным Госнаркоконтроля, кокаин для Челябинской области – достаточно экзотический вид наркотика. Девушка придержала порошок до новогодних праздников и начала торговлю в ночных клубах столицы Южного Урала по цене 810 тысяч рублей за грамм. Всего у нее было изъято около 700 разовых доз кокаина.

Сегодня - День российской печати

«Стихи? В печать!»

//Олег ВЛИНСКИЙ

У края родины, в безвестье, Живя по воински - в строю, Мы призывали делом чести Работу черную свою.

Эти пронзительные строки принадлежат перу Ручьева. После долгих лет «отсидки» в стальных лагерях заполярного Оймьяка и ссылки в глухие предгорья Киргизии Борис Александрович вернулся в 1957 году на Урал.

В 1957 году он предстал перед редактором «Магнитогорского рабочего» Александром Алексеевичем Кондаковым с пучком катомочкой за плечами и с рукописью стихов и поэм, которые уже через год вошли в его книгу «Лирика».

Вскоре Борис Александрович стал руководителем городского литературного объединения. Сейчас, вчитываясь в стихи тогда еще юных В. Машковцева, А. Павлова, Р. Дышаленковой, я вижу, как много они взяли в свою творческую палитру от ручьевской буйной неугомонности.

Откуда у Бориса Александровича была такая привязанность к газете? Не беря судить, но в шестидесятые годы, когда в свои командировочные вечера случалось часами прожить в небольшой рабочей комнатке Б.А. Ручьева, неизменными участниками таких встреч были или Кондаков, или Ременик. И многое из наговоренного находило затем практическое воплощение в газетных публикациях...

И в вину, и в мирной жизни...

//Клавдия САПОЖНИКОВА, читатель газеты

Еще перед войной 1941-1945 годов я слушала, как отец читал вслух «Магнитогорский рабочий».

А во время войны уже сама читала в «МР» и сводки с фронтов, и о работе нашего ММК, и о нас, школьниках, помогающих собирать

урожаи с полей окрестных совхозов и колхозов.

Прожив много лет в Узбекистане, я вернулась в родной город. Встретилась с друзьями и любимой газетой - «Магнитогорским рабочим». Теперь даже не представляю, что по какой-то причине могу остаться без нее. Нравится и форма, как говорится, и содержание. Газета знакомит со всей обстановкой

в городе и отвечает на вопросы, меня интересующие. Например, по пенсиям, по водоснабжению в городе, да и вообще о многом.

Хочется пожелать сотрудникам редакции дорогой мне газеты дружбы, плодотворной работы и многого читателю! С Новым годом вас, Днем российской печати и исполнения всех желаний!



Тайна типографского контейнера

//Раиф ШАРАФУДИНОВ

Что скрывать? Журналисты старшего поколения приобрели значительную часть профессионального опыта в условиях социалистического строительства и сурового идеологического контроля.

Любое отступление, вольное или невольное, от генеральной линии наказывалось. Трудовые починки, подготовленные партийными комитетами, пропагандировались через СМИ и обязательном порядке. «Спонтанные» отклики трудящихся на выступления первого лица в государстве (а в Стране Советов это был Генеральный секретарь ЦК КПСС) готовились загодя. Скажем, приходит корреспондент к секретарю парткома крупного предприятия и сообщает, что послезавтра на Пленуме должен дать народу и партии пару мудрых наставлений Брежнев.

Работа над двухполосником вкладывалась началась где-то в обед. Когда мы, основное ядро дежурной команды, вечером сменили освобождающуюся вахту, люди разошлись по домам, что называется, усталые, но довольные. Машина уже вовсю печатала вкладыши.

В подобном алгоритме четыре с лишним месяца (с начала июня по конец сентября) 1977 года продолжалось всенародное обсуждение проекта Основного Закона страны. В

каждом номере всех без исключения газет Союза, на всех без исключения языках народов СССР печатались одобрительные отклики читателей.

6 октября 1977 года на специальной сессии Верховного Совета СССР окончательный текст третьей по счету советской конституции был единогласно принят, и с 7 октября, после опубликования в периодической печати, Основной Закон начинал победное шествие по всей территории страны.

Всюду и везде, во всех городах и всех, этот процесс не встретил ни сучка ни задоринки. И в «МР» загода подымовались, неизвестно на каком немыслимом уровне утвердили чрезвычайно надежную дежурную бригаду по выпуску ответственного номера. Не буду здесь раскрывать технологических причин, которые вынудили прогнать полный текст конституции через печатную машину в два этапа - сначала вкладыш с третьей статьёй документа, потом разворот с началом и заключительной частью.

Работу над двухполосником вкладыша началась где-то в обед. Когда мы, основное ядро дежурной команды, вечером сменили освобождающуюся вахту, люди разошлись по домам, что называется, усталые, но довольные. Машина уже вовсю печатала вкладыши.

взглянули на результаты трудов предыдущей бригады. Не знаю, почему подобное то и дело происходит в газетном деле: десятки людей десятки раз внимательно вглядывались в две страницы вкладыша, а потом оказалось, что номера двух статей свежестежечанного Основного Закона повторяются. То есть повторяются не статьи, а только номера. Об этом я и сообщил редактору в надежде, что не придется начинать все сызнова.

«Ты представляешь, где вы все можете оказаться уже сегодня к вечеру?» - спросил великий Ременик. «А что нам делать с этим тиражом? Это же тонны бумаги...» «Что хотите, то и делаете, - Яков Моисевич говорил уже почти весело. - Но чтобы к утру и следа от нее не осталось.

Надо ли говорить, что мы удвоили свою внимательность, перечитывая тексты. А в это время рабочие типографии, прямо во дворе, в контейнерных жгли плотные пачки газет. И еще долго в своих письмах читатели спрашивали, что за столб пламени стоял над крышами комплекса «Магнитогорского рабочего» в ночь с 6 на 7 октября 1977 года.

Рано утром почтовые фуруны не получили свой груз. Они, непрерывно сигналив, заблудились в типографский двор и близлежащие улицы. Водители вырвались в редакционные кабинеты, требовали свежие газеты. Ситуацию немногому разрулил тот же Я.М. Ременик, дав команду грузить развороты. А напечатанные заново вкладыши подлиски получили лишь во второй половине дня.

Официально

РЕШЕНИЕ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ 12 января 2011 года

Об утверждении бюджета на 2009-2011 годы и внесении изменений в городскую целевую Программу капитального строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов муниципальной собственности города Магнитогорска на 2009-2011 годы...

Table with 2 columns: Name of the program, Amount of funding in rubles for 2009-2011.

2) таблицу 1 изложить в следующей редакции:

Table 1: Summary of program funding. Columns: Program name, Total funding, 2009, 2010, 2011.

3) таблицу 2 изложить в следующей редакции:

Table 2: Detailed breakdown of program funding by year and category.

4) в подпрограмме «Капитальное строительство, реконструкция и капитальный ремонт объектов учреждений образования города Магнитогорска на 2009-2011 годы»...

Table 3: Summary of program funding for education.

Table 4: Detailed breakdown of program funding for education by year and category.

Table 5: Detailed breakdown of program funding for culture and sports.

5) в подпрограмме «Капитальное строительство, реконструкция и капитальный ремонт объектов жилищно-коммунального назначения Магнитогорска на 2009-2011 годы»...

Table 6: Summary of program funding for housing and utilities.

Table 7: Detailed breakdown of program funding for housing and utilities.

Table 8: Detailed breakdown of program funding for social protection.

Объем финансирования Программы может корректироваться с учетом возможностей бюджета города на текущий финансовый год.

Н.А. Морозов, председатель Магнитогорского городского собрания депутатов

Объявлен отбор претендентов для получения субсидий

Управление социальной защиты населения администрации города Магнитогорска на основании постановления администрации города от 30.12.2010 № 14760/П «Об утверждении Положения о порядке оказания льготной услуги пенсионерам при посещении общих отделений бань на основании пластиковой карты «Социальная карта жителя города Магнитогорска»...

Критерий отбора юридических лиц: наличие общих отделений бань; наличие филиалов бань с общими отделениями в удаленных районах города...

Заявка на получение субсидий предоставляется по адресу организатора в срок до 20 января 2011 г. Заседание Комиссии по рассмотрению заявки на получение субсидии на оказание льготных услуг пенсионерам, проживающим на территории города Магнитогорска, при посещении общих отделений бань пройдет по адресу: пр. Ленина, д.72, каб. 234, 25 января 2011г., 15 00 часов.

Управление социальной защиты населения администрации города

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА от 30.12.2010 № 14758/П

Об утверждении Положения об отраслевой комиссии по отбору претендентов, осуществляющих оказание баньных услуг для предоставления субсидий при посещении общих отделений бань в целях возмещения недополученных доходов, возникших в связи с оказанием льготных услуг пенсионерам, проживающим на территории города Магнитогорска...

1. Создать отраслевую комиссию по отбору претендентов, осуществляющих оказание баньных услуг для предоставления субсидии из бюджета города Магнитогорска в целях возмещения недополученных доходов, возникших в связи с оказанием льготных услуг пенсионерам, проживающим на территории города Магнитогорска...

Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ, глава города

Приложение № 1 к Постановлению администрации города Магнитогорска от 30.12.2010 № 14758/П

ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ОТРАСЛЕВОЙ КОМИССИИ ПО ОТБОРУ ПРЕТЕНДЕНТОВ ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ОКАЗАНИЕ БАНЬНЫХ УСЛУГ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИИ ИЗ БЮДЖЕТА ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА В ЦЕЛЯХ ВОЗМЕЩЕНИЯ НЕДОПОЛУЧЕННЫХ ДОХОДОВ, ВОЗНИКШИХ В СВЯЗИ С ОКАЗАНИЕМ ЛЬГОТНЫХ УСЛУГ ПЕНСИОНЕРАМ, ПРОЖИВАЮЩИМ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ПРИ ПОСЕЩЕНИИ ОБЩИХ ОТДЕЛЕНИЙ БАНЬ

- 1. Общие положения
1.1. Настоящее Положение определяет порядок работы отраслевой комиссии по отбору претендентов, осуществляющих оказание баньных услуг для предоставления субсидии из бюджета города Магнитогорска в целях возмещения недополученных доходов, возникших в связи с оказанием льготных услуг пенсионерам, проживающим на территории города Магнитогорска...

- 1. Основными функциями Комиссии являются:
1) рассмотрение заявок претендентов на получение субсидий;
2) изучение и анализ предоставленных претендентами документов на получение субсидии;
3) принятие решения о соответствии или несоответствии претендента на получение субсидии и возможности предоставления субсидии...

- 11. В случае соответствия претендента на получение субсидии условиям Положения о порядке предоставления субсидии из бюджета города Магнитогорска в целях возмещения недополученных доходов, возникших в связи с оказанием льготных услуг пенсионерам, проживающим на территории города Магнитогорска при посещении общих отделений бань, Комиссия направляет претенденту в течение пяти рабочих дней заказным письмом с уведомлением выписку из протокола и мотивированный отказ о предоставлении субсидии, подписанный всеми членами Комиссии.

И.Н. НИХАЙЛЕНКО, начальник управления социальной защиты населения администрации города

Приложение № 2 к Постановлению администрации города Магнитогорска от 30.12.2010 № 14758/П

СОСТАВ ОТРАСЛЕВОЙ КОМИССИИ ПО ОТБОРУ ПРЕТЕНДЕНТОВ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ОКАЗАНИЕ БАНЬНЫХ УСЛУГ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИИ ИЗ БЮДЖЕТА ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА В ЦЕЛЯХ ВОЗМЕЩЕНИЯ НЕДОПОЛУЧЕННЫХ ДОХОДОВ, ВОЗНИКШИХ В СВЯЗИ С ОКАЗАНИЕМ ЛЬГОТНЫХ УСЛУГ ПЕНСИОНЕРАМ, ПРОЖИВАЮЩИМ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ПРИ ПОСЕЩЕНИИ ОБЩИХ ОТДЕЛЕНИЙ БАНЬ

- Председатель комиссии: Кимайкин С.И. - заместитель главы города по социальной защите населения
Заместитель председателя комиссии: Михайленко И.Н. - начальник управления социальной защиты населения
Члены комиссии:
Ибрагимов Р.Э. - начальник отдела управления по безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами администрации города

